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Puno mirnije bi ste živjeli kad se ne bi opterećivali što misle i što čine drugi. 

23. nedjelja kroz godinu 

Nedjeljna misao 

Svi sigurno imamo iskustvo olakšanja ka-
da ozdravimo poslije bolesti. Što je bolest 
teža i dugotrajnija, olakšanje i zadovolj-
stvo je veće. Ne boluje samo tijelo, nego i 
duša. Najteža je bolest duše kod onih, koji 
niječu dušu. Poteškoće, problemi, bolesti i 
patnja, kao i sve lijepo sastavni su                                                                                         
dio našeg postojanja. Čovjek nastoji uklo-
niti zlo i prijetnje. Moderna tehnologija i 
nauka u mnogome pomažu, ali priznati i 
ukloniti grijeh nije lako i treba nam po-
moć. Najgore je kada ne čujemo, ne vidi-
mo i ne progovaramo o grijehu oko sebe. 
Kada ne želimo vidjeti problem, jer tada 
ga nećemo rješavati. Sami se osuđujemo 
na život u kojem, iako tjelesno zdravi, ne 
čujemo, ne vidimo, ne možemo hodati, jer 
smo duhovni invalidi. Isusove riječi "Otvori 
se!" - "Effata" još uvijek odzvanjaju. 
Izabrani narod, ogrezao u grijehu, postao 
je gluh, nijem i slijep zbog nevjernosti i 
nepoštovanja prema Bogu. Kazna za tak-
vo ponašanje je babilonsko ropstvo. Ali, 
kao i uvijek Bog pomaže svojem narodu. 
Izbavlja ga iz  zatočeništva i novim prolas-
kom kroz pustinju vodi u Jeruzalem. Izab-
rani narod priznao je pogrešku. Slijepci će 
progledati, gluhi će čuti, a nijemi će pro-

Svatko neka 
bude brz da 
sluša, spor 
da govori. 



Tjedni kalendar 

govoriti, pustinja će procvasti, a u stepi 
poteći potoci. To je prava duhovna obno-
va, koja stvara novu vrijednost i u prirodi i 
u čovjeku. Najava je to Kristova ponovnog 
dolaska, dana kada će sve biti obnovljeno 
i savršeno. 
Treba zaslužiti sudioništvo u konačnom 
spasenju. Jedan od načina spominje apos-
tol Jakov. Boriti se protiv pristranosti, ne-
jednakosti i ne osuđivati druge. Ne cijeniti 
prema vanjštini, ne primjenjivati nepošte-
na i neobjektivna ljudske mjerila  Prikloniti 
se "bogatašima u vjeri", a ne bogatašima, 
utjecajnima, onima na vlasti. 
Početak konačnog ostvarenja savršenosti 
naviješta Isus svojim djelima. Ponovno je 
potrebno ljudima otvoriti uši i oči, naučiti 
ih govoriti. U biblijskom načinu govora, 
slušati, govoriti i razumjeti u temeljne 
odrednice čovjeka. Bez pomoći Duha Bož-
jeg, bez suradnje s Njim, ostati ćemo i 
gluhi i slijepi i nijemi, iako smo fizički 
zdravi. Bez otvorenosti prema Duhu nala-
zimo se u pustinji, u suhoj i neplodnoj 
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zemlji. Crkva u obredu krštenja ponavlja 
Isusove riječi:"Otvori se!" - "Effata" i tako 
nas stalno poziva slušati, govoriti i razum-
jeti. Prihvaćajući Krista postali smo izabra-
ni narod. To je privilegija, ali je i obveza. 
Ako želimo sudioništvo u spasenju ne smi-
jemo živjeti u pustinji, ne smijemo biti 
gluhi i slijepi uz zdrave uši i oči.  
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Zaziv Duha Svetoga  
na početku nove školske godine 

Nedjelja, 23. rujna u 9 sati 


